

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

22 ИЮН 1999

г. Алма-Ата

з. 1394

На фестиваль театров во Францию

Почетное право представлять Советский Союз на международном фестивале «Театры наций» во Франции выпало Казахскому государственному академическому театру драмы имени М. О. Ауэзова. Коллектив его, готовясь к дальнейшей поездке, отобрал ряд лучших постановок из своего богатого многожанрового репертуара.

За 58 лет существования театра на его сцене, кроме казахских советских авторов, поставлены пьесы В. Шекспира, К. Гольдони, Ж. Б. Мольера, А. Островского, Н. Гоголя, других классиков мировой и русской драматургии. Ведущий драматический коллек-

тив республики покажет во Франции классический спектакль казахской драматургии — трагедию «Козы-Корпеш — Баян-Слу» по одноименной пьесе Габита Мусрепова. В нем примут участие народные артисты СССР Х. Букеева, Ф. Шарипова, А. Ашимов, И. Ногайбаев, Ш. Джандарбеков и другие известные актеры.

Это не первая зарубежная поездка артистов ауэзовского театра. Ранее они со спектаклем «Материнское поле» по одноименной пьесе Ч. Айтматова участвовали в международном фестивале театров стран Азии, Африки и Латинской Америки.